

安徽省儿童医院原党委书记、院长金玉莲接受调查

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省纪委获悉,安徽省儿童医院原党委书记、院长金玉莲涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

金玉莲,女,1954年9月生,汉族,籍贯安徽宁国,1988年10月加入中国共产党,1978年7月参加工作,研究生学历。1978年任原宣城地区宁国县港

口医院医师,1981年任宁国县妇幼保健所所长,1987年任宁国县卫校校长,1992年历任宁国县卫生局副局长、局长、党组书记,1997年任省妇幼保健所副所长,1998年任省儿童医院党委副书记、副院长,2002年6月任省结防所所长、肺科医院党委书记、院长,2007年4月任省儿童医院党委书记、院长,2016年9月任省儿童医院党委书记。2018年4月退休。

合肥工业40年增加值增长近400倍



星报讯(记者 徐越善) 在很多人眼中,近十余年来,合肥的经济崛起是“现象级”的。从1991年全市规模以上工业总产值突破100亿,到2006年突破1000亿,再到2016年突破万亿元,40年间,合肥工业增加值增长近400倍。

1978年,十一届三中全会召开,全国吹起以经济建设为中心、改革开放的号角。彼时,合肥的工业总产值尚只有“10亿元”量级。从上世纪80年代开始,合肥对国有企业进行了扩权让利和全面推行承包经营责任制。1984年,合肥被确定为全省经济体制综合改革试点城市。到了90年代,合肥工业开

始以构建社会主义市场经济体制为中心,全面深化国有企业改革,逐步推进经济体制从计划经济向现代市场经济体制转轨。

2005年7月,合肥市委作出了实施“工业立市”的重大决策,自此合肥工业发展掀开波澜壮阔的新篇章。2006年为了贯彻落实行动纲要,市政府出台了《加快新型工业化发展的若干政策(试行)》,并设立“加快工业发展专项资金”。2006年,合肥工业实现产值1098.5亿元,用15年的时间实现了产值从百亿元向千亿元的跨越。2011年起,合肥每年上一个千亿台阶,并于2016年进入“万亿俱乐部”。

据统计,“十二五”期间合肥市产值超亿元的企业由312个增至1073个,超10亿元的企业由35个增至131个,超50亿元的企业由5个增至30个,超百亿元的企业由1个增至11个。如今,合肥已成为有国际影响力的“平板显示之都”、“中国家电产业基地”,正在加快建设“中国光伏第一城”、“中国声谷”、“中国IC之都”。

住宿被“怼”,他报假警称酒店有违法行为

星报讯(戴陈轶 记者 王伟伟) 合肥一男子与妻子发生感情纠纷后离家外出,不料与下榻的酒店工作人员发生口角,极度郁闷中竟然报警谎称入住的酒店有卖淫嫖娼行为。9月6日,记者从合肥警方获悉,该男子因报假警已被抓获,下一步将依法对其处以行政处罚。

9月4日23时25分,合肥市公安局经济技术开发区分局莲花所接到报警称,在辖区翡翠路与繁华大道交口某酒店的1932房间有卖淫嫖娼违法行为。接警后,派出所当即组织警力前往查处。处警民警到达现场后,对被举报的酒店进行反复勘察,未发现有违法活动的迹象。据酒店负责人介绍,该酒店压根就没有“1932房间”。民警立即联系上正

在现场的报警人万某进行进一步核实,万某却言辞闪烁,民警怀疑其存在报假警的可能。随即将万某和酒店负责人一并带回派出所进行进一步调查。一到派出所,万某当即承认谎报警情事实。

据万某交代,当晚23时许,他与妻子发生纠纷争吵后,便离开家前往翡翠路与繁华大道交口某酒店开房过夜,因怀疑入住的房间没有打扫,万某便要求重新更换房间。被拒绝后,原本就心情不畅的万某愈发恼火、无处发泄,竟然向警方谎称该酒店有人从事卖淫嫖娼违法活动。

记者从合肥警方了解到,2018年1月1日至9月1日,110报警服务平台共接到呼入电话172万余起,有效警情66万余起。

卖淫嫖娼居然也玩起OTO模式 这起公安部挂牌督办案件主要嫌疑人到案

星报讯(许开脚 记者 徐越善) 互联网时代一直被讨论的OTO模式,竟被利用到组织卖淫上面来。记者从天长警方获悉,“2018. 02. 26”特大OTO模式组织卖淫案的主要犯罪嫌疑人洗某、吴某近日双双在浙江落网。至此,这起被公安部挂牌督办的案件刑事侦查工作取得阶段胜利。

今年2月,天长市公安局对辖区某大酒店洗浴中心进行突击检查,当场查获涉嫌组织卖淫的犯罪嫌疑人7名、失足妇女10名、嫖娼人员8名。天长市公安局于2月27日以“安徽滁州天长市‘2018. 02. 26’组织卖淫案”立案侦查。7月27日,该案被公安部列为部督案件。随后,经过专案组的缜密侦查,一个以浙江籍犯罪嫌疑人洗某、吴某等人为首的组织卖淫的犯罪团伙逐渐浮出水面。可是,洗某、吴某等主要犯罪嫌疑人已于案发后畏罪潜逃。

天长警方将洗某、吴某等犯罪嫌疑人列为网上

在逃人员,在全国公安机关通缉。3月9日,犯罪嫌疑人常某在山东省海阳市被追捕归案。8月17日,该案的另一名犯罪嫌疑人郑某在浙江省义乌市被抓获归案。警方顺线追踪,发现该案主要的犯罪嫌疑人洗某、吴某可能躲藏在浙江省杭州市境内。8月22日,民警直奔杭州,摸排到犯罪嫌疑人洗某、吴某在杭州市的藏身地点。日前,身着便衣的天长民警在杭州市江干区连续蹲守,终于将洗某和准备外逃的吴某抓获归案,连夜押回天长。

办案民警邵启春介绍,浙江人洗某、吴某等人承包了一家酒店洗浴中心,从黑龙江、四川、吉林、浙江等地招来了10名失足妇女,利用“OTO”商业模式,组织失足妇女卖淫。OTO即“Online To Offline”,表示“线上到线下”的意思,也就是利用微信、QQ等网络方式,招来线上“消费者”到线下去“享受服务”。

安大——中磁新能源汽车驱动电机联合研发中心揭牌

星报讯(见习记者 叶佳超) 9月6日上午,安徽大学和中磁新能源汽车驱动电机联合研发中心在安大馨苑校区正式揭牌。

据了解,本次安大与中磁成立联合研发中心,校企合作,强强联合,共同加快产学研成果转化。安大国家地方联合实验室现有科研人员40多人,专职人员30人,已建成一支多学科交叉、渗透,研发水平高,工程实践经验较为丰富,管理能力强的人才团队。安徽中磁高科有限公司是国家高新技术企业,2016年又整体收购原太湖电机总厂,致力于成为中部地区新能源汽车驱动电机生产商。

新能源汽车作为中国七大战略性新兴产业之一,是我国从汽车大国走向汽车强国的必由之路。新能源汽车驱动电机作为新能源汽车零部件核心之一,它的工程化和产业化的程度对产业发展至关重要。安大与中磁校企合作多年,建立稳定的合作关系,推动科技成果转化。

新形势下的“双创”高峰论坛在肥举办

9月6日,合肥经开区创享汇第三期品牌活动“新形势下的创新创业——高峰论坛”成功举办。论坛由合肥经济技术开发区科技局、科大MBA联合会主办,安徽科大智谷科技服务有限公司、安徽智赫孵化器管理有限公司承办,近200位政商界人士入会。工业和信息化部中小企业发展促进中心服务创新处处长李滨、中国管理科学学会副会长兼秘书长张晓东、中国科学技术大学教授博士生导师刘志迎分别作了主题演讲,他们分别从双创平台的国际化思考、众创空间的模式、中小企业服务领域政策趋势及大企业双创实践等几个方面对当前形势下的双创工作做更深入的分析,为双创企业和平台的发展指明方向。

□叶孟琦



9月6日,淮南市公安局山南分局淮河路派出所民警走进安徽理工大学,对大一新生开展防范电信诈骗宣传。

□陈彬 记者 吴传贤



昨日,在教师节来临之际,“巧手裁心意,九月谢师恩”活动在合肥市龙河路社区举行,小朋友们巧手制作“花束”送给老师,表达感恩感谢之情。

□倪惠惠 孙雨静 记者 马冰璐文/图